

【お詫びと訂正】 特別展「宗像・沖ノ島と大和朝廷」図録

本図録に誤りがありました。下記のとおり訂正し、お詫びいたします。

4頁	77頁	150頁	157頁
凡例 23行目	12行目	No.69	No.91
誤 *No.14・105は	誤 二枚貝	誤 2口／①最大径70.7	誤 Dia3.1-5.3
正 *No.14・69・105は	正 一枚貝	高86.0、②最大径83.7	正 W3.1-5.3
Notes 33行目	121頁	正 1口／最大径70.7	158頁
誤 Nos.14 and 15	右7行目	高86.0	No.110
正 Nos.14, 69 and 105	誤 玄海灘	154頁	誤 Wheel: 1.3-2.0
18頁	正 玄界灘	No.16～19	正 Wheel: Existing
作品キャプション	122頁	誤 6th century	L1.3-2.0
誤 6世紀	左3行目	正 5th century	No.113
正 5世紀	誤 干潮	155頁	誤 66
29頁	正 干満	No.24	正 Comma:L7.1-22.5,
写真キャプション	148頁	Add: crystal	Compound
誤 御興来海岸	No.16～19	156頁	comma:L9.7,
正 御興来海岸	誤 6世紀	No.53	Human:L7.6
	正 5世紀	誤 L82.9	159頁
	No.24	正 L88.9	No.158
	〔追加〕 水晶	No.69	誤 From
	149頁	誤 Sue ware pots /	Genmnyeongchong
	No.53	①Dia70.7 H86.0,	tumulus
	誤 長82.9	②Dia83.7 H93.4	正 From
	正 長88.9	正 Sue ware pot / Max	Geumnyeongchong
		Dia70.7 H86.0	tumulus

62頁
誤



正

